2016年12月





投稿邮箱: syrbbib@163.com 邵阳新闻在线 http://www.shaoyangnews.net

天气预报

今天:晴

北风2级

温度:4至13℃

明天:晴 审稿:张卫民

责编:黄仁发

版式:张 凌

总检:朱建平

龚文密主持召开今年第四十二次市委常委会议

坚持稳中求进的总基调 确保经济平稳健康发展

本报讯 12月21日上午,市委书记龚 文密主持召开今年第四十二次市委常委会 议。会议传达学习省委关于学习贯彻中央 经济工作会议的会议精神、省政协主席李 微微在邵阳县调研指导脱贫攻坚工作时的 讲话精神,听取全省"两学一做"学习教育 暨抓党建促脱贫攻坚工作推进会会议精神 和全市意识形态工作等情况汇报。

市领导刘事青、张殿文、赵丽莎、蔡典 维、王昌义、东·华尔丹、李万千、周迎春、邓 广雁、李志雄、侯文、王若波等参加会议。

会议强调,中央经济工作会议深入总结 了党的十八大以来的经济工作,全面分析了 当前经济形势,明确提出了明年经济工作的 指导思想、目标任务、重大政策、原则要求和

遵循。要切实把思想和行动统一到习近平 总书记关于经济工作的系列重要讲话精神 上来,全面把握党中央对经济形势作出的重 大判断、对经济工作作出的重大决策、对经 济工作思想方法作出的重大调整。要不折 不扣落实中央经济工作会议精神,坚持稳中 求进的经济工作总基调。要统筹抓好脱贫 攻坚、民生稳定、安全生产等岁末年初各项 工作,认真谋划好明年工作。

会议强调,要认真贯彻落实李微微同 志在邵阳调研脱贫攻坚工作时的讲话要 求,在思想上牢固树立以脱贫攻坚统揽经 济社会发展全局的意识。要坚持问题导 向,有针对性地解决好脱贫攻坚工作中的

思想问题和实际问题,落细落准落实各项 扶贫政策和举措,层层压实责任,切实打赢 脱贫攻坚硬战。

会议强调,要从讲政治的高度,充分认 识抓好意识形态工作的重大意义。要不断 加强宣传思想工作,在思想上与党中央、省 委保持高度一致,切实把中央的方针政策 准确深入地传播到广大人民群众中去。要 加强宣传思想工作的软硬件建设,着力抓 好思想政治教育,切实加强宣传思想工作 队伍建设。要大力弘扬社会主义核心价值 观,结合实际,通过各种形式加大正面宣传 力度,传播正能量,成风化人。

会议还研究了其他事项。

曾国栋)



流光溢

夜幕浸染时,市区资江水岸的倒影流光溢彩。漫步感 受古城两岸的夜色,如梦如幻。资江邵水两岸景观照明工 程春节前完工后,城市夜景将会更加漂亮。



管网追着项目走

-市自来水公司倾心服务重点项目建设纪事

朱杰肖佳

编者按

水润万家,点滴传 情。自来水,真就那么 容易的"自来"吗?在 安全、放心、稳定、便民 的背后,凝结着我市自 来水人的艰苦奋斗和 默默守护。记者走进 自来水供水工作一线, 记录他们的工作,并从 即日起推出系列报道, 告诉你自来水背后的 故事,倡导节约用水。

装工人抢抓天气晴好有利时机, 加紧敷设魏源西路 DN1200 供水 主干管,全力配合魏源西路改 造。该工程是全市重点建设项 目,改造路程全长1100米,争在 跟园区建设步伐,为口味王槟榔厂 年底前完成。

项目是经济的载体,发展的 关键,重点项目建设事关经济社会 发展全局。加大项目建设尤其是 重点项目建设力度,对于积累发展 后劲,推进产业结构优化升级具有 重要意义。近年来,随着邵阳城区 面积不断扩大,城市提质改造步伐 加快,作为城市基础设施建设的排 头兵,市自来水公司不断深化对重

12月15日,市自来水公司安 点项目建设的思想认识,主动作 为,积极服务重点项目建设。他们 做到重点项目落户到哪里,供水管 网就延伸到哪里,全力助推邵阳经 济发展。2013年以来,该公司紧 等入园企业解决了用水问题。并 先后完成新装了世纪大道、宝工 区、桃花工业园、市行政中心、文化 艺术中心、大祥立交桥等供水主干 管60余千米。同时配合城区道路 提质改造,加快老城区供水管网升 级步伐,陆续改造了市区学院路、

西湖北路、西湖南 路、宝庆路、东大 路、邵阳大道等供

水主干管。

今年,按照市党代会提出的 "二中心一枢纽"发展战略,市自 来水公司结合当前的供水格局, 进一步调整发展思路,谋划城市 供水新布局,努力满足城市发展 用水增长需求。为助推我市新型 城镇化建设步伐,该公司强化服 务升级,以雷厉风行的工作作风, 全力推进重点项目的管网建设和 改造工程。除继续在经开区设立 用水申报服务窗口外,还为全市 重点项目、民生项目建立专门的 服务档案,开辟绿色通道。属于 重点项目报装用水的,用户在向 客服中心申请后,公司安排专人 开展对接,第一时间安排勘测设 计。今年该公司先后为12家重 点项目提供便捷优质服务,有力 地支持了城市经济建设。

走转改·城市供水调研行

本报讯 12月21日下午,市委书 记龚文密召集市直相关部门负责人, 就加快推进新鑫矿苑棚改项目进行调 度。龚文密强调,要带着感情、带着责 任,加快项目建设进度,让煤矿职工早 日搬入新居。

2010年,市新东煤矿获批817户工 矿棚户区改造项目,并于2013年建成 120户(2014年已交付职工)。为最大 限度改善煤矿职工的住房条件,2014 年,市政府按照"统一规划、方便职工、 节约用地"的原则,决定将市肖家冲、短 陂桥煤矿棚户区改造与市新东煤矿剩 余的697户在区域位置较好的市新东 煤矿矿区内进行集中建设。该项目共 计改造2500户,总投资4.48亿元,目前 项目前期准备工作基本完成。

龚文密强调,新鑫矿苑棚改项目是 我市重大民生工程之一,也是全市棚户 区改造示范性工程,各级各部门和相关 单位要带着感情、带着责任,克服困难, 切实抓好这项造福煤矿职工的工作。 要强化项目建设的主体责任,充分发挥 三家煤矿领导班子的作用,形成推动项 目建设的合力。要多研究办法措施,多 宣传法律政策,深入细致地做好群众工 作,多为煤矿职工解决实际问题。

龚文密强调,当前,新鑫矿苑棚改 项目已进入全面建设阶段,各级各部门 和相关单位要抓紧时间,列出项目建设 时间表,紧密配合攻坚克难,依法依规 加快推进,让煤矿职工早日搬入新居。

市领导蔡典维、李万千、周国利参 加调度。 曾国栋)

双清区立行立改加强薄弱环节

清区将关于创"国卫"的8大 项48个急需解决的问题列 出清单层层分解到各部门, 要求各责任单位务必在12 的"三防"设施进行检查,确 月24日前整改到位。

在市容环境卫生方面, 该区确定加强主次干道清扫 保洁和冲洗工作力度,确保 路面和路沿石现"本色";对 全区垃圾中转站、垃圾收集 容器、公共厕所进行一次全 面排查,对破损的设施进行 维护和更新;加强夜宵市场 的检查,坚决取缔马路市场, 民。在环境保护方面,加大 到位。 对资江、邵水两岸企业 偷排的查处力度,对工 业街水厂取水口周边停

本报讯 12月20日,双 放渔船、一级保护区范围内 渔船捕鱼等问题整改到位。 在食品安全方面,对全区食 品"三小"和公共场所"五小" 保设施完整,使用合理;对生 猪屠宰场所进行执法检查, 确保屠宰场所卫生达标、检 疫到位。同时,该区对薄弱 查,督查发现的问题,按照 "当天督查、当天整改、当天 反馈"的要求进行交办落实; 对于督查过程中发现的不作 为、慢作为和乱作为行为,将 确保无油烟直排和噪音扰 按照有关规定快速追责处理 (伍洁 王嘉)



洞口拿下"农村淘宝"项目

2016年农村淘宝县域生态 电商峰会上,洞口县人民政 快县"的目标。围绕这一目 府与阿里巴巴集团签订农村 标,该县多次与阿里巴巴集 电子商务合作意向协议,洞 团"农村淘宝"项目片区负责 口县顺利拿下"农村淘宝"项 人对接洽谈,最终达成意向, 目,标志着洞口"电商服务快 在全市率先引入"农村淘宝" 县"建设全面加速。

在今年洞口县第十二次

本报讯 12月15日,在 党代会上,县委提出了打造 "智慧洞口",建设"电商服务 项目。

(马剑敏 曾宏源)

